

## §11 Övriga frågor.

SM4EDR påtalade att det är viktigt att nya amatörer hör av sig till honom och informerar om vart de vill ha sina QSL-kort skickade.

## §12 Världklubb för nästa möte, S-län.

SM4IVE kontakter möjliga klubbar.

## §13 Mötets avslutande.

SM4IVE tackade de närvarande och avslutade mötet

Sekreterare  
SA4THA  
Thorbjörn Andersson

*Thorbjörn Andersson*

Justerare  
SM4JLX  
Inge Björk

*Inge Björk*

Ordförande DL4  
SM4IVE  
Lars Pettersson

*Lars Pettersson*